

小时

## 互动

你的分享  
我的关注如何找到  
“社区”下载  
小时新闻App首页下方菜单  
找到“社区”点击橙色浮窗  
“我要发帖”发布到  
你想去的群组发帖成功  
期待互动

活动

呼吁

## 快来发帖赢2022年《钱江晚报》报卡 年度UP主海选拉开序幕 这次最红的人就是你了

过去10个月,有越来越多的人活跃在钱报·小时新闻“社区那些事”后台,分享给我们很多看得见的日常。

这些日常里,有最纯真欢乐的笑脸,也有烦恼的事情、困惑的事情……

感谢各位对小时新闻的信任,对“社区那些事”的厚爱。

2021年还有两个多月就要到年底了。小时新闻也要进入年末的福利发送季。先从“社区那些事”年度最红UP主的评选开始吧。坚持在“社区那些事”创作和分享的你,可能就是正在寻找的UP主。



### 有人晒小店和小店里的故事 如今她希望把小店做成一家市井老店

周巧红是杭州五柳巷“红辣椒”理发店的店主,做着街坊邻里的生意,靠着热情和诚信,做出了口碑,大家都喊她一声“巧红姐”。

在小时新闻后台,半年多的时间里,她发了70多个帖子,赢得25万多的阅读。节日一顿自己做的饭,门口一株刚开的花,路上遇到一群年轻人,这些小店里的平凡日子,对红姐来说却都很生动。巧红姐说,她想把这个好像可以把时光留住的理发店做成网红店:“就做那种经久不衰的市井老店,我会坚持下去的。”

### 有人贴“我与小儿的斗智日常” 博主如今日日被催更

胡女士是一名六年级小学生的妈妈,今年夏天开始在“社区那些事”发帖。

每逢节假日,她就分享美食,分享和家人的故事。

一次“我与小儿的斗智日常”竟然就火了,很多读者留言“催更”,纷纷夸赞,“真实的生活,有趣又温暖”。

胡女士的文字简短,但日常生活的点滴却表现得活灵活现。

比如说,“儿迟疑了五秒钟:必须的吗?我可以不上晚托班吗?我得回家做作业。我试图再努力一把:跟同学一起写作业,很开心的事情嘛!没想到,小子的眼眶瞬间就红了!可怜兮兮地说:妈妈,放学不能第一时间回家,我会感觉是你‘抛弃’了我!好吧,这一回合,我输了……”

字里行间,男孩时而调皮,时而温暖,吸引了很多妈妈。

### 参与方式

#### 获选的读者有机会获得 2022年《钱江晚报》报卡一张

即日起,小时新闻“社区那些事”开始推出“年度最红UP主”海选,在一个月的时间里,大家可以随时随地分享,天上的一朵云,路边的一朵花,途中的一段情,都可以,也可以来跟“毛毛”、“巧红姐”PK。我们会在其中筛选出最有意思最亮眼的UP主,获选的读者有机会获得2022年《钱江晚报》报卡一张。

本报记者 杨茜



扫一扫,到  
“社区那些事”  
发帖



扫一扫  
来看看  
如何参与活动



### 正泰和小时新闻联手推出 你一年的口粮 被承包了 还送上50份幸运大米

本报讯 俗话说得好,盐碱地里长不出好庄稼。可现在,真有人种出了可以生长在盐碱地里的稻子。

这种稻子就是“海水稻”。种植“海水稻”,不仅能够节约资源,还能够改良盐碱地,使之逐渐变成良田,真的是个大宝贝。

正泰通过使用“农光互补”,光伏发电,基地实现滩涂变身绿色大粮仓。从空中望去,连片的金色稻海,映衬着蓝色的光伏发电板,仿佛金海中翻腾起的波浪。

在第41个世界粮食日,小时新闻联手正泰集团寻找幸运锦鲤,我们承包你一年的口粮,还有50份幸运大米送送送。

现在就来留言说出你的“爱惜粮食 slogan”,或前往吃货圈后台,发表你的“爱惜粮食”作品。杭州吃货将从微信和小时新闻客户端,总共抽取50位幸运儿,送上绿色农光米+秋韵限量手提袋一份。

这个手提袋还是很特别的。

手提袋采用环保材料制成,摸起来超级有质感而且耐磨。设计采用粉紫色的配色,而且口袋里还特意设计了“钥匙扣”“手机袋”等小心机,通勤购物超级实用。

同时,我们还将从所有留言中,抽取一条最走心 slogan,作为“幸运锦鲤”为其送上一年的“口粮”。

还等什么,快来参与吧。吃货圈等你来晒“爱惜粮食”slogan和作品。

本报记者 潘骏 徐雨阳

### 可惜了这些桂花

草木芬芳:

小区在修剪枝条,这也太可惜了吧,桂花快开了。我跟师傅们说,你们等这些花开过了再砍伐,行吗?回答说小区有的是桂花,不差这几枝,太过分了!

小编:这是哪个小区?

草木芬芳:东方郡啊!

小编:真的是可惜了,为什砍掉?老旧小区改造吗?



### 幸福城市 请文明出行

今天在余杭高铁站杭海城际铁路站看到不文明的一幕,我是准备上去阻止的,还好地铁乘务员上去叫他请坐好,不要占用两个人的座位,没想到那男的说自己上班太累了,想躺会,让乘务员不要管他!其实杭海城际铁路的座位还是很舒服的,也可以靠着睡的!但是这样大大咧咧地躺着确实太不文雅了!现在生活工作谁不累啊!不能以工作累来衡量这个不文明行为啊!

小编:都累,但也确实不能这么不文明。

随缘:是的,那男的说叫乘务员管好自己的事就行了,别管那么多闲事。

